
 
 

Niederschrift 
über die 

Sitzung des Gemeinderats der Gemeinde Natters 
 

am 22.03.2022 im Gemeindesaal Natters 
 
Beginn:        19.30 Uhr Ende:    21.00 Uhr 
 
 
Anwesend: Funktion Name Gemeinderatsliste 
    

 Bürgermeister Ing. Marco Untermarzoner GFN 
    

 Gemeinderat Johannes Abentung WIR 
  Andreas Mair WIR 
  Johann Payr WIR 
  Wolfgang Kofler BEd BEd DL 
  Dietmar Lackner DL 
  Veronika Seidl-König DL 
  DI Anna Koch BL 
  Dr. Heinz Lemmerer BL 
  Ing. Michael Pfurtscheller GFN 
  MMag.a Dr. Claudia Paganini GRÜNE 
  Michael Mayr HEIM 
    

 Ersatzgemeinderat Emanuel Straka (2) als Ersatz für Karl-
Heinz Prinz (1) 

BGM PRINZ 

    

 Weitere Anwesende: Zuhörer  
         
         
    

Abwesend: entschuldigt: Karl-Heinz Prinz BGM PRINZ 
    

 nicht entschuldigt:        
 
 
Vorsitzender: Bgm. Ing. Marco Untermarzoner              Schriftführer: Mag. Matthias Tanzer 
 
Die Einladung erfolgte am: 15.03.2022 
 
Die Sitzung war:   öffentlich 
  nicht öffentlich 
Die Sitzung war:  beschlussfähig 
  nicht beschlussfähig 
 
 
 
 
 
 

 Gemeindeamt Natters 
 A-6161 Natters, Innsbrucker Straße 4 



 
 

Tagesordnung 
 
 
 

Pkt. 1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Pkt. 2) Angelobung der neu gewählten Gemeinderatsmitglieder 

Pkt. 3) Festlegung der Anzahl der Bürgermeister-Stellvertreter, Beschlussfassung 

Pkt. 4) Festlegung der Anzahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des  

Gemeindevorstandes, Beschlussfassung 

Pkt. 5) Festlegung, ob stimmberechtigte Mitglieder des Gemeindevorstandes durch  

Ersatzmitglieder im Falle ihrer Verhinderung vertreten werden, Beschlussfassung 

Pkt. 6) Ermittlung der Verteilung von Gemeindevorstandsstellen auf die Gemeinderatsparteien 

Pkt. 7) Wahl des/der Bürgermeisterstellvertreter(s) 

Pkt. 8) Wahl bzw. Namhaftmachung der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des  

Gemeindevorstandes 

Pkt. 9) Wahl bzw. Namhaftmachung von Ersatzmitgliedern der stimmberechtigten Mitglieder  

des Gemeindevorstandes 

Pkt. 10) Bestellung des Substanzverwalters, der zwei Stellvertreter des Substanzverwalters und  

des ersten Rechnungsprüfers nach § 36b Tiroler Flurverfassungslandesgesetz 1996 

Pkt. 11) Wahl der Mitglieder des Überprüfungsausschusses 

Pkt. 12) Festlegung weiterer ständiger Ausschüsse, Anzahl der Ausschussmitglieder und 

Wahl/Namhaftmachung der Mitglieder der einzelnen Ausschüsse, Beschlussfassung 

Pkt. 13) Vorgangsweise Sitzungseinladungen, Beschlussfassung 

Pkt. 14) Anträge, Anfragen und Allfälliges 

 

 

Nachträglich aufgenommen:  

 

Pkt. 15)  Aufhebung der Kurzparkzonenverordnung, Beschlussfassung 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Sitzungsverlauf 
 
ad Pkt. 1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Der neu gewählte Bürgermeister Ing. Marco Untermarzoner begrüßt die Anwesenden, eröffnet die 
konstituierende Sitzung des neu gewählten Gemeinderats und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
 
ad Pkt. 2) Angelobung der neu gewählten Gemeinderatsmitglieder 
 
Der Bürgermeister spricht die nachfolgende Gelöbnisformel worauf sich jeder der anwesenden  
(Ersatz-)Gemeinderäte erhebt und „Ich gelobe!“ erwidert. 
 
Gelöbnisformel: "Ich gelobe, in Treue die Rechtsordnung der Republik Österreich zu befolgen, mein 
Amt uneigennützig und unparteiisch auszuüben und das Wohl der Gemeinde Natters und ihrer 
Bewohner nach bestem Wissen und Können zu fördern." 
 
 
ad Pkt. 3) Festlegung der Anzahl der Bürgermeister-Stellvertreter, Beschlussfassung 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters die Anzahl der 
Bürgermeister-Stellvertreter mit Eins festzulegen. 
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
 
ad Pkt. 4) Festlegung der Anzahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des   

     Gemeindevorstandes, Beschlussfassung 
 
Der Bürgermeister bringt den Vorschlag vor, zwei weitere Vorstandsmitglieder zu bestellen. Alternativ 
bringt GR Dr. Lemmerer den Vorschlag ein, dass drei weitere Mitglieder bestellt werden sollten. 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters die Anzahl der 
weiteren stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes mit Zwei festzulegen. 
 
Abstimmung: JA 7, NEIN: 6, ENTHALTUNG: 0 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
ad Pkt. 5) Festlegung, ob stimmberechtigte Mitglieder des Gemeindevorstandes durch  

     Ersatzmitglieder im Falle ihrer Verhinderung vertreten werden, Beschlussfassung 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters, dass 
stimmberechtigte Mitglieder des Gemeindevorstandes bei Verhinderung durch zu bestellende 
Ersatzmitglieder vertreten werden. 
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
 
ad Pkt. 6) Ermittlung der Verteilung von Gemeindevorstandsstellen auf die  

     Gemeinderatsparteien 
 
Entsprechend dem unter Pkt. 4) gefassten Beschluss ergibt sich folgende Verteilung der Sitze im 
Gemeindevorstand: 
 
WIR: 1 Sitz 
DL: 1 Sitz 
BL: 1 Sitz 
GFN: 1 Sitz 
 
 
ad Pkt. 7) Wahl des/der Bürgermeisterstellvertreter(s) 
 
Vor Beginn der Wahlhandlung bestellt der Bürgermeister zwei Wahlhelfer von den stimmenstärksten 
Parteien. Für WIR wird Andreas Mair und für DL Wolfgang Kofler BEd BEd bestellt.  
 
Die unter Pkt. 6) genannten Gemeinderatsparteien haben Anspruch auf einen Sitz im Gemeindevorstand 
und somit ein Vorschlagsrecht für die Wahl des Bürgermeister-Stellvertreters. Als Bürgermeister nimmt 
Ing. Marco Untermarzoner bereits den Vorstandssitz seiner Liste war, weshalb nur noch die Listen WIR, 
DL und BL einen Kandidaten als Bürgermeister-Stellvertreter vorschlagen können. 
 
Es werden folgende Wahlvorschläge eingebracht, die auch entsprechend dem § 78 (8) TGWO von den 
Mitgliedern der betreffenden Gemeinderatspartei unterstützt werden: 
 
WIR: Johannes Abentung 
DL: Veronika Seidl-König 
 
Nach erfolgter geheimer Wahl wird das folgende Ergebnis von den Wahlhelfern festgestellt: 
 
WIR: Johannes Abentung  6 Stimmen 
DL: Veronika Seidl-König  7 Stimmen 
 
Somit wurde Veronika Seidl-König zum Bürgermeister-Stellvertreter gewählt. 
 
 
 
 



 
 
ad Pkt. 8) Wahl bzw. Namhaftmachung der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des  

     Gemeindevorstandes 
 
Nach erfolgter Wahl des Bürgermeister-Stellvertreters haben noch folgende Gemeinderatsparteien einen 
Anspruch auf stimmberechtigte Mitglieder im Gemeindevorstand und machen folgende Gemeinderäte 
als Mitglieder namhaft: 
 
WIR: Johannes Abentung 
BL: DI Anna Koch 
 
ad Pkt. 9) Wahl bzw. Namhaftmachung von Ersatzmitgliedern der stimmberechtigten  

     Mitglieder des Gemeindevorstandes 
 
Da unter Pkt. 5) beschlossen wurde, dass im Fall der Verhinderung Ersatzmitglieder die 
Gemeindevorstände vertreten werden sollen, werden nachfolgende Ersatzmitglieder von den 
anspruchsberechtigten Gemeinderatsparteien namhaft gemacht: 
 
WIR: Andreas Mair als Ersatzmitglied für Johannes Abentung 
DL: Wolfgang Kofler BEd BEd als Ersatzmitglied für Vize-Bgm. Veronika Seidl-König 
BL: Dr. Heinz Lemmerer als Ersatzmitglied für DI Anna Koch 
GFN: Ing. Michael Pfurtscheller als Ersatzmitglied für Bgm. Ing. Marco Untermarzoner 
 
Der Wahlvorgang bzw. die Namhaftmachung der Tagesordnungspunkte 7-9 wurde in einer gesonderten 
Niederschrift festgehalten und nach Abschluss der Wahlhandlung von allen  
(Ersatz-)Gemeinderatsmitgliedern unterfertigt. 
 
ad Pkt. 10) Bestellung des Substanzverwalters, der zwei Stellvertreter des Substanzverwalters  

       und des ersten Rechnungsprüfers nach § 36b Tiroler Flurverfassungslandesgesetz  
       1996 

 
Dr. Heinz Lemmerer hat als 1. Rechnungsprüfer nochmals eine Prüfung der Kassenführung des 
Substanzverwalters vorgenommen. Die Kassa ist sauber geführt und in Ordnung und sollte vor 
Bestellung eines neuen Substanzverwalters nochmals entlastet werden. 
 
Beschluss: Auf Antrag des Rechnungsprüfers GR Dr. Heinz Lemmerer beschließt der Gemeinderat der 
Gemeinde Natters, die Entlastung des Substanzverwalters Thomas Kerschbaumer. 
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
 
 
Der Substanzverwalter, der erste und zweite Stellvertreter und der erste Rechnungsprüfer sind gemäß  
§ 36b TFLG aus der Mitte des Gemeinderats zu bestellen. Für die Bestellung werden folgende 
Vorschläge vorgebracht: 
 
Vorschlag Nr. 1:  
 
Substanzverwalter: DI Anna Koch 
1. Substanzverwalter-Stellvertreter: Ing. Michael Pfurtscheller 
2. Substanzverwalter-Stellvertreter: MMag. Dr. Claudia Paganini 



 
 
Vorschlag Nr. 2: 
 
Substanzverwalter: Ing. Marco Untermarzoner 
1. Substanzverwalter-Stellvertreter: Ing. Michael Pfurtscheller 
2. Substanzverwalter-Stellvertreter: DI Anna Koch 
 
Vorschlag Rechnungsprüfer: 
 
1. Rechnungsprüfer: Johannes Abentung 
 
 
Nach geheimer Abstimmung mittels Stimmzettel entfallen sieben Stimmen auf Vorschlag 1 und sechs 
Stimmen auf Vorschlag 2, womit nachfolgende Personen bestellt wurden: 
 
Substanzverwalter: DI Anna Koch 
1. Substanzverwalter-Stellvertreter: Ing. Michael Pfurtscheller 
2. Substanzverwalter-Stellvertreter: MMag. Dr. Claudia Paganini 
1. Rechnungsprüfer: Johannes Abentung 
 
 
ad Pkt. 11) Wahl der Mitglieder des Überprüfungsausschusses 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters die Anzahl der 
stimmberechtigten Mitglieder des Überprüfungsausschusses mit Vier festzulegen. 
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters, dass 
stimmberechtigte Mitglieder des Überprüfungsausschusses bei Verhinderung durch zu bestellende 
Ersatzmitglieder vertreten werden. 
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
Auf Basis der vorangegangenen Beschlüsse werden folgende Mitglieder und Ersatzmitglieder des 
Überprüfungsausschusses von den anspruchsberechtigten Gemeinderatsparteien namhaft gemacht: 
 
WIR: Mitglied: Johannes Abentung 
 Ersatzmitglied: Johann Payr 
DL:  Mitglied: Wolfgang Kofler BEd BEd 
 Ersatzmitglied: Dietmar Lackner 
BL: Mitglied: Dr. Heinz Lemmerer 
 Ersatzmitglied: DI Anna Koch 
GFN: Mitglied: Ing. Michael Pfurtscheller 
 Ersatzmitglied: kein Ersatzmitglied! 
 
 



 
ad Pkt. 12) Festlegung weiterer ständiger Ausschüsse, Anzahl der Ausschussmitglieder und  

      Wahl/Namhaftmachung der Mitglieder der einzelnen Ausschüsse, Beschlussfassung 
 
Im Folgenden sollen ständige Ausschüsse festgelegt werden, deren Mitgliederanzahl und ob 
Ersatzmitglieder eingesetzt werden. Weiters werden die Vertreter in Gremien der Gemeindeverbände 
und deren Überprüfungsausschüssen entsandt. 
Gemeinderatsparteien die keinen Anspruch auf die Entsendung eines stimmberechtigten Mitgliedes in 
einen Ausschuss haben, können gemäß § 24 (3) TGO ein Mitglied namhaft machen, welches bei den 
Sitzungen der Ausschüsse als Zuhörer anwesend sein darf. Über ein Frage- und Rederecht dieser 
Zuhörer hat der jeweilige Ausschuss zu beschließen. 
 
- Ausschuss Bau- und Raumordnung: Aufgabe ist die Vorberatung in sämtlichen bau- und 
raumordnungsfachlichen Themen. Dieser Ausschuss soll eine Schnittstelle zwischen Bauwerber, 
Raumplaner, dem zuständigen Mitarbeiter im Gemeindeamt und dem Gemeinderat sein. Größere 
Bauvorhaben, die zugehörige Erlassung von Bebauungsplänen, notwendige Änderungen des 
Raumordnungskonzeptes, Änderungen von Flächenwidmungen (ausgenommen standardmäßige 
Ergänzungswidmungen), Erlassung von sonstigen bau- und raumordnungsrechtlichen Verordnungen 
usw. sollen in diesem Ausschuss vorbesprochen und dem Gemeinderat zur Beschlussfassung vorbereitet 
werden. 
 
Der Bürgermeister schlägt eine Besetzung mit 4 Ausschussmitgliedern vor, wie dies auch im 
Gemeindevorstand und Überprüfungsausschuss der Fall ist. Alternativ schlägt GRin DI Koch eine 
Besetzung mit 5 Ausschussmitgliedern vor. 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters die Anzahl der 
stimmberechtigten Mitglieder des Bau- und Raumordnung mit Vier festzulegen. 
 
Abstimmung: JA 7, NEIN: 6, ENTHALTUNG: 0 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters, dass 
stimmberechtigte Mitglieder des Ausschusses Bau- und Raumordnung bei Verhinderung durch zu 
bestellende Ersatzmitglieder vertreten werden. 
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
Auf Basis der vorangegangenen Beschlüsse werden folgende Mitglieder und Ersatzmitglieder des 
Ausschusses Bau- und Raumordnung von den anspruchsberechtigten Gemeinderatsparteien namhaft 
gemacht: 
 
WIR: Mitglied: Johann Payr 
 Ersatzmitglied: Andreas Mair 
DL:  Mitglied: Dietmar Lackner 
 Ersatzmitglied: Veronika-Seidl König 
BL: Mitglied: DI Wolfgang Raudaschl 
 Ersatzmitglied: DI Anna Koch 
GFN: Mitglied: Ing. Marco Untermarzoner 
 Ersatzmitglied: Ing. Michael Pfurtscheller 



 
Die nicht vertretenen Listen entsenden folgende Personen in den Ausschuss: 
 
GRÜNE: Sebastian Schalkhaußer 
BGM PRINZ: Michael Schober 
 
 
- Ausschuss Energie und Mobilität: Aufgabe dieses Ausschusses sind sämtliche Themen des Verkehrs, 
der Lösungsfindung zur Erhöhung der Verkehrssicherheit, Verbesserung des öffentlichen Verkehrs, 
Initiativen wie Car-Sharing der ein möglicher Ankauf eines E-Autos durch die Gemeinde. Der Bereich 
der Energieversorgung und -nutzung befindet sich im Umbruch und soll ebenfalls von diesem Ausschuss 
begleitet werden – Beispiel Gründung von Energiegemeinschaften, Trinkwasserkraftwerk der 
Gemeinde u.Ä. 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag der GRin DI Anna Koch beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters, die Einrichtung 
eines ständigen Ausschusses Energie und Mobilität. 
 
Abstimmung: JA 11, NEIN: 2, ENTHALTUNG: 0 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters die Anzahl der 
stimmberechtigten Mitglieder des Ausschusses Energie und Mobilität mit Vier festzulegen. 
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters, dass 
stimmberechtigte Mitglieder des Ausschusses Energie und Mobilität bei Verhinderung durch zu 
bestellende Ersatzmitglieder vertreten werden. 
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
Auf Basis der vorangegangenen Beschlüsse werden folgende Mitglieder und Ersatzmitglieder des 
Ausschusses Energie und Mobilität von den anspruchsberechtigten Gemeinderatsparteien namhaft 
gemacht: 
 
WIR: Mitglied: Andreas Mair 
 Ersatzmitglied: Johannes Abentung 
DL:  Mitglied: Vize-Bgm. Veronika Seidl-König  
 Ersatzmitglied: Dietmar Lackner 
BL: Mitglied: Dr. Heinz Lemmerer 
 Ersatzmitglied: Meinrad Benedikt 
GFN: Mitglied: Ing. Marco Untermarzoner 
 Ersatzmitglied: Ing. Michael Pfurtscheller 
 
Die nicht vertretenen Listen entsenden folgende Personen in den Ausschuss: 
 
GRÜNE: Michael Stern 



 
 
Es werden keine weiteren ständigen Ausschüsse eingerichtet und vermehrt auf die Einrichtung 
temporärer Ausschüsse gesetzt und Projekte abzuwickeln.  
 
 
- Wohn- und Pflegeheimverband Natters/Mutters/Götzens: 
 
Neben dem Bürgermeister, der im Fall seiner Verhinderung durch den Vizebürgermeister vertreten wird, 
hat die Gemeinde Natters ein weiteres Mitglied in die Verbandsversammlung zu entsenden. Folgende 
Gemeinderatsmitglieder werden in die Verbandsversammlung entsandt: 
 
Mitglied: Dr. Heinz Lemmerer 
Ersatzmitglied: MMag. Dr. Claudia Paganini 
 
Weiters werden nachfolgende Mitglieder in den Überprüfungsausschuss dieses Verbandes entsandt: 
 
Mitglied: Wolfgang Kofler BEd BEd 
Ersatzmitglied: DI Anna Koch 
 
 
- Abwasserverband westliches Mittelgebirge: 
 
In den Überprüfungsausschuss des Abwasserverbandes westliches Mittelgebirge werden nachfolgende 
Mitglieder entsandt: 
 
Mitglied: Johannes Abentung 
Ersatzmitglied: Emanuel Straka 
 
 
- Planungsverband westliches Mittelgebirge: 
 
In den Überprüfungsausschuss des Planungsverbandes westliches Mittelgebirge werden nachfolgende 
Mitglieder entsandt: 
 
Mitglied: DI Anna Koch 
Ersatzmitglied: Dietmar Lackner 
 
 
ad Pkt. 13) Vorgangsweise Sitzungseinladungen, Beschlussfassung 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters, dass Einladungen zu 
sämtlichen Sitzungen des Gemeinderates, -vorstandes und sonstiger Ausschüsse an die von den 
Gemeinderatsmitgliedern bekanntzugebende e-mail-Adresse geschickt wird und keine zusätzliche 
postalische Verständigung erfolgt.  
 
Abstimmung: JA 13, NEIN: 0, ENTHALTUNG: 0 
 
 
 



 
 
 
ad Pkt. 14) Anträge, Anfragen und Allfälliges 
 
- Antrag: Der Bürgermeister stellt den Antrag den Tagesordnungspunkt „Pkt. 15) Aufhebung der 
Kurzparkzonenverordnung, Beschlussfassung“ nachträglich in die Tagesordnung mitaufzunehmen und 
umgehend zu behandeln. 
 
Abstimmung: JA 9, NEIN: 3, ENTHALTUNG: 1 
 
 
- Allfälliges: 
 
- Die Angelobung der neu gewählten Vizebürgermeisterin findet am 06.04.2022 statt. Die Details 
werden per e-mail übermittelt. 
 
- Der Termin für die konstituierende Sitzung des Überprüfungsausschusses wird mit 07.04.2022, 18.00 
Uhr festgelegt. Die Einladung folgt. 
 
- Als Termin für die nächste Sitzung des Gemeinderats wird der 05.04.2022 festgelegt. In weiterer Folge 
wird es wieder einen Sitzungsplan geben aus dem die Termine für das gesamte Jahr ersichtlich sind. 
 
- GRin MMag. Dr. Paganini bittet darum, dass Protokolle der Vorstandsitzungen, wie bisher auch an 
jene Gemeinderatsparteien verschickt werden, die nicht im Vorstand stimmberechtigt vertreten sind.  
 
- GR Lackner bittet Ausschusssitzungen frühzeitig anzukündigen und die Einladung auszuschicken. 
 
 
- Anfragen: 
 
- GRin MMag. Dr. Paganini: Bezüglich der Gruppensituation in der Kinderkrippe gab es e-mail- 
Verkehr in der letzten Woche. Konnte man hier bereits Lösungen finden? Ja, es fanden bereits 
Gespräche statt und man ist an einer Lösung dran.  
 
- GRin MMag. Dr. Paganini: Kann die Arbeit von der neuen Substanzverwalterin umgehend 
aufgenommen werden, oder sind noch „Altlasten“ zu beseitigen? Hierzu kann keine Auskunft erteilt 
werden, da der bisherige Substanzverwalter nicht anwesend und nicht mehr im Gemeinderat vertreten 
ist. 
 
 
ad Pkt. 15) Aufhebung der Kurzparkzonenverordnung, Beschlussfassung 

Aufgrund eines formellen Fehlers bei Erlassung der Kurzparkzonenverordnung muss diese aufgehoben 
werden. Dies sollte umgehend erfolgen, da bereits aufgrund eines erfolgten Einspruchs 
Amtshaftungsansprüche geltend gemacht wurden.  
In den nachfolgenden Gemeinderatsitzungen soll darüber beraten werden, ob die Verordnung in gleicher 
Form neu beschlossen wird oder eventuell in abgewandelter Form. Die Beschilderung der 
Kurzparkzonen wird vorübergehend abgedeckt und die Kontrolle durch den ÖWD ausgesetzt. 
 
 
 



 
 
 
Beschluss: 
 
Auf Antrag des Bürgermeisters beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Natters die Aufhebung der 
Kurzparkzonenverordnung. 
 
Abstimmung: JA 8, NEIN: 4, ENTHALTUNG: 1 
 
 
 
 
 

Dieses Sitzungsprotokoll wurde in der Sitzung am .................................... 
 
 
genehmigt                                abgeändert                                 nicht genehmigt 
 
 
.................................................                                                      .................................... 
Bürgermeister                                                                              Schriftführer 
 
........................................                  ...................................                   ................................... 
Gemeinderat                                     Gemeinderat                                  Gemeinderat 
 


